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Уважаемые родители или опекун!

Мы выражаем глубокую скорбь в связи с Вашей утратой. Мы искренне сочувствуем Вам и Вашей семье и понимаем, как тяжело переживать это чрезвычайно трудное время. Мы хотим предложить Вам поддержку и помощь, чтобы почтить память Вашего любимого малыша таким способом, который Вы будете считать значительным. 

Для помощи семьям в сохранении долговечной и почитаемой памяти о  ребенке мы предлагаем безопасные цифровые услуги сканирования для получения отпечатков ног ребенка.  Благодаря нашему партнерству с технологиями CertaScan и порталу для родителей FirstFootprint/memory (Первый отпечаток ноги на память) мы можем предложить Вам бесплатные подарки. Эти подарки будут доступны он-лайн через несколько дней после сканирования отпечатков, они будут включать отпечатки ног, отпечатки рук и любые фотографии, которые могли быть сделаны. Пожалуйста, имейте в виду что любые изображения, выполненные в нашей больнице, сохраняются в защищенной облачной системе, которой доверяют ведущие медицинские учреждения во всех регионах страны. 

Если Вы решите не загружать Ваш подарок сейчас, то отпечатки и фотографии Вашего ребенка будут доступными на вебсайте Firstfootprint (первый отпечаток ног) на протяжении года.

Чтобы создать свой подарок, придерживайтесь таких шагов:

Чтобы создать свой подарок:
1. Посетите www.firstfootprint.com/memory  
2. Введите ID пользователя, расположенный слева в нижней части образца подарка, который Вам вручили.
3. Введите пароль, который дала Вам медсестра.
4. Если у Вас нет ID или пароля, пожалуйста нажмите на "Need Help Logging In?" (нужна помощь, чтобы войти?), чтобы попросить о помощи.

Поверьте, что мы думаем о Вас в течение этого времени скорби и надеемся, что эти подарки на память принесут Вам небольшое утешение и умиротворение. 

С глубочайшим сочувствием,
Администрация больницы
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