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Ba mẹ hoặc người giám hộ thân mến,

Chúng tôi vô cùng tiếc thương trước mất mát của bạn. Tận sâu từ trái tim, chúng tôi chân thành chia sẻ với bạn và và gia đình trong thời khắc khó khăn sâu sắc này. Chúng tôi mong muốn được hỗ trợ bạn gìn giữ những kỷ niệm về thiên thần bé nhỏ của mình một cách ý nghĩa nhất. 

Nhằm mang đến cho gia đình một cách lưu giữ lâu dài và trang trọng để tưởng nhớ bé, chúng tôi đã triển khai dịch vụ quét kỹ thuật số an toàn để ghi lại dấu chân của bé. Thông qua sự hợp tác với CertaScan Technologies và cổng thông tin FirstFootprint/memory, chúng tôi xin gửi tặng bạn những kỷ vật miễn phí. Những kỷ vật này sẽ được cung cấp trực tuyến chỉ vài ngày sau khi dấu chân được quét và bao gồm dấu chân, dấu tay và bất kỳ bức ảnh nào đã được chụp. Xin hãy yên tâm rằng tất cả hình ảnh được bệnh viện ghi lại đều được lưu trữ an toàn trong hệ thống đám mây mã hóa, được các tổ chức y tế hàng đầu trên cả nước tin tưởng.
Nếu bạn chưa muốn tải xuống kỷ vật vào lúc này, dấu chân và ảnh của bé sẽ vẫn được lưu trên trang web FirstFootprint trong vòng một năm.

Để tạo kỷ vật, vui lòng làm theo các bước sau:

1. Truy cập websiste www.firstfootprint.com/memory  
2. Nhập mã ID khách hàng ở góc dưới bên trái của mẫu kỷ vật được cung cấp cho bạn.
3. Nhập mật khẩu do y tá cung cấp.
4. Nếu không có mã ID hoặc mật khẩu, vui lòng nhấp vào “Need Help Logging In?” để yêu cầu trợ giúp.

Chúng tôi luôn bên bạn trong thời khắc khó khăn này và hi vọng rằng những kỷ vật sẽ là niềm an ủi và bình yên với bạn. 

Xin thành kính phân ưu,
Ban Quản lý Bệnh viện
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