

Chè Paran,
N ap felisite w pou bèl tibebe sa w fè a! Nou kontan anpil dèske n patisipe nan moman lajwa sa nan lavi fanmi w.
Pou n kapab plis asire ke tibebe w la anfòm, lopital nou an ap itilize yon teknoloji avanse pou fè yon eskanè detaye pou anprent tibebe w la. Menm jan ak anprent dwèt moun, chak anprent tibebe inik, epi pwosesis senp ki san danje sa bay yon mwayen idantifikasyon anplis sa ta vin gen nesesite pou sa a.
Eskanè sa rapid, li konfòtab epi li totalman san danje pou tibebe w la ki fèk fèt la. Yo konvèse done yo nan tout mezi sekirite, epi se sèlman moun ki gen otorizasyon yo ki kapab gen aksè ak yo nan ra okazyon lè gen yon ijans. Enfòmasyon ki lye ak anprent pye tibebe w la gen kòd sou li epi yo konsève enfòmasyon sa nan yon sistèm entènèt (cloud) ki pwoteje ke pi gwo enstitiasyon swen sante yo fè konfyans.
Anplis de eskanè anprent pye a, lopital nou an pran yon foto sekirite epi nou eskane dwèt lendèks manman an. Sa pral antre nan dosye medikal tibebe w la epi li p ap mansyone sou okenn sètifika. Nou vle asire w ke pa gen pyès enfòmasyon pèsonèl—sèlman anprent pye a ak nimewo dosye a—ke nou pral konsève.
Kòm souvni, w ap resevwa yon sètifika  ki make “Premye Anprent Pye Tibebe”  (Baby's First Footprint" touswit apre eskanè a. Nou ankouraje w konsève sètifika sa ansanm ak bastistè tibebe w la kòm yon souvni presye. Apre sa a, ou kapab ale sou www.firstfootprint.com pou w kapab telechaje kopi anplis ak pou w kapab pèsonalize sètifika w la.
Nou kontan anpil dèske n patisipe nan moman mèveye sa avèk ou. Si w gen nenpòt kesyon, pa ezite kontakte enfimyè w la oswa yon manm pèsonèl.
N ap di w felisitasyon ankò ak tout kè nou pou tibebe w la ki fèk vini nan mond lan!





Kòman pou w gen aksè ak souvni pèsonalize GRARTIS ou a ansanm ak anprent pye nimerik yo
· W ap jwenn anprent pye w yo disponib sou www.firstfootprint.com anviwon 72 èdtan apre seyans lan fini.
· Pa bliye fè foto nimewo Idantifikasyon kliyan w lan ki gen 15 chif la pou w kapab genyen li disponib men si w ta pèdi souvni papye w la.
· Antre nimewo Idantifikasyon kliyan ki sitiye nan pati goch anba souvni w te resevwa nan lopital la. Si w pa kapab rive jwenn nimewo Idantifikasyion w lan, ou kapab mande jwenn aksè ak anprent pye w la sou sitwèb firstfootprint.com lan pandan w ap seleksyone "bezwen èd pou m konekte".
· Antre modpas enfimyè a te ba ou a lè yo t ap fè seyans sou anprent pye a.
· Pèsonalize souvni w lan pandan w ap antre non tibebe w la, chanje fon, ak modifye koulè, ak ajoute bòdi.
· Ou kapab telechaje oswa enprime souvni pèsonalize w la plizyè fwa.
· Voye sètifika w la bay zanmi ak fanmi oswa pibliye li sou rezo sosyal yo. 
· Ou kapab telechaje anprent pye w la epi w televèse sou sitwèb tyès pati yo si w vle.
· TANPRI, ASIRE W KE W GEN AKSÈ E TELECHAJE ANPRENT PYE W LA NAN LESPAS YON LANE APATI LÈ TIBEBE W LA FÈT LA
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