

Уважаемые родители!
Поздравляем Вас с рождением замечательного ребенка! Мы очень рады быть частью этого радостного события в жизни Вашей семьи.
Для повышения безопасности Вашего ребенка наша больница использует передовую технологию, которая позволяет детально отсканировать отпечатки ног Вашего ребенка. Подобно отпечаткам пальцев рук, любые отпечатки ребенка являются единственными в своем роде, и этот простой, безопасный процесс обеспечивает дополнительный уровень идентификации в случае необходимости. 
Сканирование выполняется быстро, не создает неудобств и полностью безопасно для Вашего новорожденного. Данные хранятся в защищенном месте, и только уполномоченные лица могут получить к ним доступ в редких случаях возникновения чрезвычайной ситуации. Информация об отпечатках ног Вашего ребенка зашифрована и хранится в защищенной облачной системе, которой доверяют ведущие медицинские учреждения.
Вместе со сканированием отпечатков ног наша больница сделает защищенную фотографию и выполнит сканирование указательного пальца матери. Эти данные будут частью больничных документов, относящихся к Вашему ребенку, но они никогда не появятся ни на одном сертификате. Мы хотим заверить Вас, что сохранять будут только отпечаток ноги и номер записей в больнице. 
В качестве памятного подарка Вы получите сертификат "Первый отпечаток ноги ребенка" непосредственно после сканирования. Мы рекомендуем Вам хранить этот сертификат вместе со свидетельством о рождении Вашего ребенка как драгоценную память.  Позже Вы можете посетить www.firstfootprint.com, чтобы загрузить дополнительные копии и персонализировать свой сертификат.
Мы так рады, что можем быть частью этого прекрасного момента вместе с Вами. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, без колебаний обращайтесь к своей медсестре или сотруднику персонала больницы.
Еще раз позвольте нам сердечно поздравить Вас с новорожденным! 



Как получить доступ к Вашему БЕСПЛАТНОМУ индивидуальному памятному подарку и цифровым отпечаткам ноги
· Отпечатки ноги Вашего ребенка будут доступными на www.firstfootprint.com приблизительно через 72 часа после завершения сканирования.
· Обязательно сфотографируйте Ваш индивидуальный номер (ID) пользователя, который состоит из 15 цифр, тогда Вы получите свой памятный подарок, даже если потеряете его бумажную версию.
· Введите ID пользователя, расположенный слева в нижней части памятного подарка, который Вы получили в больнице. Если Вы не можете найти свой номер ID, Вы можете запросить доступ к отпечаткам ног Вашего ребенка на вебсайте firstfootprint.com, выбирая "need help logging in" ("нужна помощь, чтобы войти").
· Введите пароль, который Вы получили от Вашей медсестры во время сеанса сканирования отпечатков ног.
· Персонализируйте свой памятный подарок путем введения имени Вашего ребенка, изменения шрифта, модификации цвета и добавления границ.
· Вы можете много раз загружать или печатать Ваш персонализированный памятный подарок. 
· Пошлите сертификат ВАшего ребенка друзьям и членам семьи, или разместите его на страницах социальных сетей. 
· Если Вы хотите, то можете скачать отпечатки ног Вашего ребенка и загрузить их на посторонние вебсайты. 
· ПОЖАЛУЙСТА, УДОСТОВЕРЬТЕСЬ, ЧТО ВЫ ПОЛУЧИЛИ ДОСТУП И ЗАГРУЗИЛИ ОТПЕЧАТКИ НОГ ВАШЕГО РЕБЕНКА В РАМКАХ ОДНОГО ГОДА С МОМЕНТА ЕГО РОЖДЕНИЯ. 
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