


Các ba mẹ thân mến,
Chúng mừng bạn đã đón thiên thần nhỏ của mình! Chúng tôi rất hân hạnh được đồng hành cùng gia đình trong dịp trọng đại này.
Để tăng cường sự an toàn cho bé, bệnh viện chúng tôi sử dụng công nghệ tiên tiến để lấy dấu chân của bé. Tương tự như dấu vân tay, mỗi dấu chân đều là duy nhất. Quy trình này đơn giản, an toàn và giúp tăng thêm một lớp nhận diện trong trường hợp cần thiết. 
Việc quét dấu chân diễn ra nhanh chóng, thoải mái và hoàn toàn an toàn cho bé sơ sinh. Dữ liệu được lưu trữ bảo mật và chỉ những người được ủy quyền mới có quyền truy cập trong một số ít các tình huống khẩn cấp. Thông tin về dấu chân của bé được mã hóa và lưu trữ trong hệ thống đám mây được các tổ chức y tế hàng đầu tin tưởng.
Ngoài việc quét dấu chân, bệnh viện sẽ chụp một bức ảnh an ninh và quét ngón trỏ của mẹ. Những thông tin này sẽ được lưu trong hồ sơ bệnh viện của bé nhưng sẽ không xuất hiện trên bất kỳ giấy tờ chứng nhận nào. Chúng tôi đảm bảo rằng chỉ có dấu chân và số hồ sơ được lưu trữ mà không kèm thông tin cá nhân nào khác được lưu trữ.
Như một kỷ vật đáng nhớ, bạn sẽ nhận được “Giấy chứng nhận Dấu chân đầu đời của Bé” ngay sau khi quét. Chúng tôi khuyến nghị bạn giữ giấy chứng nhận này cùng giấy khai sinh của bé như một kỷ niệm quý giá. Sau này, bạn có thể truy cập trang web www.firstfootprint.com để tải thêm bản sao và tùy chỉnh giấy chứng nhận theo ý thích.
Chúng tôi rất vui được chia sẻ khoảnh khắc tuyệt vời này với bạn. Nếu có bất kỳ câu hỏi nào, đừng ngần ngại liên hệ với y tá hoặc nhân viên bệnh viện.

Một lần nữa, xin chúc mừng gia đình bạn chào đón thành viên mới!







Hướng dẫn truy cập và chỉnh sửa dấu vân chân kỹ thuật số MIỄN PHÍ
· Dấu chân của bé sẽ có trên trang www.firstfootprint.com trong khoảng 72 giờ sau khi buổi quét hoàn tất. 
· Hãy chụp lại số ID khách hàng 15 chữ số để tránh trường hợp bạn làm mất bản giấy.
· Nhập mã ID khách hàng ở góc dưới bên trái của kỷ vật bạn nhận được tại bệnh viện. Nếu không tìm thấy mã ID, bạn có thể yêu cầu truy cập trên trang web bằng cách chọn “cần trợ giúp đăng nhập.
· Nhập mật khẩu được y tá cung cấp trong lúc thực hiện quét dấu chân.
· Tùy chỉnh kỷ vật bằng cách nhập tên bé, thay đổi phông chữ, màu sắc, và thêm đường viền.
· Bạn có thể tải xuống hoặc in kỷ vật tùy chỉnh bao nhiêu lần tùy thích.
· Gửi giấy chứng nhận đến bạn bè, người thân hoặc đăng lên mạng xã hội. 
· Bạn có thể tải xuống dấu chân và tải lên các trang web khác nếu muốn.

VUI LÒNG TRUY CẬP VÀ TẢI XUỐNG DẤU CHÂN TRONG VÒNG MỘT NĂM KỂ TỪ NGÀY SINH CỦA BÉ.
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